

梁溪区举办首届全民创业大赛

将推荐 5 名优秀选手晋级市级大赛

本报讯(晚报记者 黄孝萍/文 陈大春/摄) 7月23日,第一届全民创业大赛梁溪区分赛在北创科技园顺利举办,成功掀起我市创业者风采展示的高潮,为锡城带来了一场创新创业盛宴。本次比赛共有11个参赛项目进行了路演展示及现场问答,对相关技术领域问题进行了深入剖析,为现场相关行业创业者拓展了成长视野。

参赛的11个项目包括朱永扬的无锡麦昂电子商务有限公司,该公司成立于2013年,以智能家居日用为核心方向。朱永扬在2006年开设淘宝店,2008年服务于柠檬绿茶(被称为全网第一的线上)。2013年,他随妻子来到无锡发展,已创立了多个品牌的线上线下销售渠道。

本次的创业大赛当中,教育销售和传媒类占了不小的比例。来自阿波罗少儿编程的夏鑫毕业于江南大学,出生于江苏姜堰农村的他,从大学时代就已经开始创业,从外卖软件一直到现在的计算机编程项目,成为江苏省知名的研发课程标准平台。



来自江苏每刻互动数字媒体有限公司的许钰主要为企业做展厅,主要提供数字多媒体展示一站式解决方案,包括设计策划、布展、装饰装修、视频制作、三维动画等。

本次活动由无锡市梁溪区人力资源和社会保障局主办、无锡市北创科技园有限公司承办,无锡中皓创业孵化管理有限公司协办,旨在以大赛为平台,宣传我市创新创业支持政策,紧紧围绕无锡市重点战略产业发展,展示并宣扬优秀创业事迹,全力营造“大众创业、万众创新”的良好氛围。本次大赛特邀江南大

学商学院教授、无锡市人力资源开发研究基地主任朱晋伟在内的5名相关行业资深专家学者到场担任评委嘉宾。在路演展示及现场问答环节,精彩纷呈、亮点频出,评委在点评及交流过程中分享学术前沿动态,让选手们受益匪浅。大赛现场对获奖项目进行了颁奖,并将推荐5名优秀选手晋级市级大赛。

赛场之外,梁溪区积极助推“大众创业、万众创新”,三年来扶持自主创业逾万人次,创建创业孵化基地44家,举办26期“梁溪创业大讲堂”,营造了良好的创新创业氛围。

今夏《无锡雇主需求与白领人才供给报告》出炉 平均月薪 7628 元 中介服务薪酬最高

本报讯 日前,智联招聘根据平台大数据,结合在线企业招聘需求及求职者投递简历情况,分析得出《2019年夏季中国雇主需求与白领人才供给报告》。其中无锡的专属《报告》指出,今夏无锡求职期平均薪酬为7628元/月,中介服务高居“十大高薪行业”榜首,平均月薪达11409元。

智联招聘2019年夏季在线数据显示,无锡竞争指数排名前五位的行业中,跨领域经营行业的竞争指数最高,其次是电子技术/半导体/集成电路行业,能源/矿产/采掘/冶炼行业位居第三,房地产/建筑/建材/工程和物业管理/商业中心行业的竞争指数位列第四和第五。在竞争激烈的职业排行榜中,排在前三位的分别是交通运输服务、行政/后勤/文秘和高级管理,此外,财务/审计/税务和生产管理/运营的竞争也较为激烈。

“在大数据、物联网、人工智能等战略性新兴产业上,无锡正处于摸索发展阶段,经济发展的质量与效益有望进一步提高”,智联招聘专家指出,市场求职动向变化多端,但是大数据可以告诉我们一些真相和趋势,求职者和企业都应该对变化保

持一颗敏感洞察的心。

报告显示,从薪酬水平来看,无锡整体的平均薪酬水平环比、同比均有上升。数据显示,无锡2019年夏求职期的平均薪酬为7628元/月,薪酬水平有所上升。从薪酬的分布情况来看,平均月薪4001元/月至6000元/月的职位占职位总量的34.2%,8000元以上/月的占28.6%,占比较上一季度有所上升。高薪行业中,中介服务的平均月薪最高,为11409元/月;其次为基金/证券/期货/投资,薪酬水平为10922元/月;再次是信托/担保/拍卖/典当,平均月薪为10219元。无锡地区平均薪资排名前十的行业中,保险行业的平均薪资水平及排名上升幅度较大,进入前十榜单,位列第七;银行业平均薪资水平及排名有所下降。IT服务(系统/数据/维护)和跨领域经营行业进入前十位的榜单中。

智联招聘专家建议,在竞争越来越激烈的求职环境中,求职者最重要的还是锐化自身的竞争力,积极提升专业能力、丰富软实力,在众多求职者中脱颖而出。企业也要顺应市场规律,找到真正适合的人才。

(陈钰洁)

40 岁的鸿声老影剧院昨拆除

原址将新建健身广场和停车场

本报讯 对于鸿声片区的原住民来说,鸿声影剧院是很多70后、80后的青春回忆。就在昨天上午,这座已经40岁的老楼在挖掘机的马力轰鸣下,开始了短平快的拆除。红色招牌犹在的老影剧院占地10亩左右,紧靠店铺林立的大街,门口车道每天人来人往,许多老鸿声人驻足拍照,留下对影剧院最后的印象。

位于鸿声老镇区中心地带的鸿声影剧院建成于1980年4月,整个剧院礼堂内有1200多张座位,曾经是鸿声片区唯一的一家影剧院。这个外表方正的米灰色建筑为单层礼堂设计,上世纪90年代还曾设立过投影录像室,是当地居民看电影、开大会、举办迎新联欢会、参加和欣赏六一汇报演出等文化娱乐活动的重要公共场所。

将近40年过去,鸿



图为上世纪80年代影剧院演出照

声影剧院不断老化,消防安全、结构性安全隐患突出,已经不具备正常的使用功能。

如今鸿山旅游度假区建设的提速提质,矗立在大街核心位置的老影剧院无论是破旧外观,还是功能定位,都不再符合度假区日新月异的形象和发展。与此同时,由于生活水平大幅提高,老镇

区周边的公共停车位异常紧张,狭窄的马路和少量的停车位根本满足不了远近居民办事、购物的停车需求。为了解决环境提升和停车紧张的现状,新吴区鸿山街道决定拆除鸿声影剧院,同时在原址新建健身休闲广场和公共停车场,让曾经老镇区的文化娱乐载体变身新的文娱名片。(麦果)

水蜜桃“打飞的”有专属标签

这份托运攻略了解一下

本报讯 眼下正值一年一度吃桃季。无锡是水蜜桃的特产地,每年这个时节,水蜜桃也成为机场、车站的“常客”。昨从苏南硕放国际机场获悉,为了让水蜜桃更安全地“打飞的”到全国各地,机场专门推出水蜜桃机场托运攻略。

水蜜桃柔软多汁,清甜解暑,加之其丰富的营养元素,广受各地美食爱好者的期待。每年这个时节,不少市民外出探亲时会带上几箱水蜜桃给外地的亲朋好友品尝,也有很多来无锡旅游的人会选择带几箱水蜜桃作为伴手礼带回家。然而,对于乘坐飞机出行的旅客来说,如何把水蜜桃带回家却犯难了。按照机场相关规定,每位旅客随身限带两箱水蜜桃,超出部分必须打包托运。因此,很多旅客担心水蜜桃在托运过程中被工作人员误认

为普通行李而压坏,而不托运又不能上飞机,每年都有不少旅客为此还退了机票,造成损失。

据悉,苏南硕放国际机场对水蜜桃的托运有专属保障方案。机场工作人员介绍,要完成水蜜桃的托运,首先要找到行李打包处。打包处位于机场T2航站楼6号门内一侧,水蜜桃的打包需要加厚,以起到防摔缓冲的作用。打包好之后,便可直接去值机柜台办理托运。需要提醒的是,将打包好的水蜜桃置于行李传送带上之前,旅客要向工作人员说明托运的是水蜜桃,工作人员就会在箱子上贴水蜜桃的专属易碎贴。有了这个水蜜桃的专属标签,就能立刻识别纸箱内容物,工作人员在搬运行李时便能够小心轻放,避免旅客遭受不必要的损失。

(小蔡)